
CHAVES



ABREVIAÇÕESMATERIAIS

LINHA DE ALGODÃO 8/6

UMA COR PARA A PELE.

COR VERDE MUSGO.

COR VERDE MILITAR.

COR OLIVA.

COR BEGE.

COR MARROM. 

COR LARANJA.

COR MOSTARDA.

COR CAMEL.

ENCHIMENTO OU FIBRA SILICONADA.

OLHOS DE SEGURANÇA N°10.

AGULHA DE CROCHÊ N°3.5 MM.

AGULHA DE TAPEÇARIA.

TESOURA.

MARCADOR DE PONTOS.

A.M: ANEL MÁGICO OU CÍRCULO MÁGICO.

PB: PONTO BAIXO.

PBX: PONTO BAIXÍSSIMO.

MPA: MEIO PONTO ALTO.

PA:  PONTO ALTO.

BLO: PELA ALÇA DE TRÁS.

FLO: PELA ALÇA DA FRENTE.

DIM: DIMINUIÇÃO.

AUM: AUMENTO.



CABEÇA 

NA COR PELE.

1)A.M 6 PB

2)6 AUM (12)

3)12 AUM (24)

4)3 PB E UM AUM X6 (30)

5)4 PB E UM AUM X6 (36)

6)5 PB E UM AUM X6 (42)

7)6 PB E UM AUM X6 (48)

8)7 PB E UM AUM X6 (54)

9)8 PB E UM AUM X6 (60)

10)9 PB E UM AUM X6 (66)

11-20)66 PB

21)9 PB E UMA DIM X6 (60)

22)8 PB E UMA DIM X6 (54)

23)7 PB E UMA DIM X6 (48)

24)6 PB E UMA DIM X6 (42)

25)5 PB E UMA DIM X6 (36)

26)4 PB E UMA DIM X6 (30)

27)3 PB E UMA DIM X6 (24)

28)BLO 2 PB E UMA DIM X6 (18)

COLOCAR ENCHIMENTO NA CABEÇA.

29)1 PB E UMA DIM X6 (12)

30)6 DIM.

ARREMATAR COM AGULHA DE TAPEÇARIA.

EU COLOCO OS OLHOS UMA CARREIRA
ABAIXO DA METADE DA CABEÇA, MAS ISSO

VARIA SEGUNDO O GOSTO DE CADA
UM...FAÇA DO SEU JEITO!



A TROCA DE COR É FEITA
SEMPRE ANTES DE FECHAR O
PONTO ANTERIOR À TROCA.

NA COR PELE.

RETOMAR NAS ALÇAS DA FRENTE NA 

CARREIRA 28 DA CABEÇA.

1)FAZER 24 PB.

TROCAR PARA A COR OLIVA.

2)FLO FAZER 24 PBX.

3)PEGANDO APENAS A ALÇA DO PBX DA

CARREIRA ANTERIOR:

3 PB E 1 AUM X6 (30)

4)4 PB E 1 AUM X6 (36)

TROCAR PARA A COR BEGE.

5)36 PB

TROCAR PARA A COR VERDE MUSGO.

6)5 PB E 1 AUM X6 (42)

TROCAR PARA A COR MARROM.

7) 42 PBX

TROCAR PARA A COR BEGE.

8)PEGANDO APENAS A ALÇA DO PBX: 42 PB

9)42 PB

TROCAR PARA A COR MARROM.

10)42 PBX

TROCAR PARA A COR VERDE MUSGO.

11)PEGANDO APENAS A ALÇA DO PBX: 42 PBX

TROCAR PARA A COR VERDE OLIVA.

12)42 PB

TROCAR PARA A COR MOSTARDA.

13)BLO 42 PB

14-20)42 PB.

TRONCO



PERNAS/SAPATO

PARA OS DETALHES DO SAPATO:

NA COR MARROM 

VIRE O SEU BONECO E NAS ALÇAS

DA FRENTE DA CARREIRA 11

FAZER 14 MPA.

CORTAR E ESCONDER A LINHA.

NAS ALÇAS DA FRENTE DA

CARREIRA 12, EM FILAS, FAZER;

1) 2 CORRENTES E 14 MPA.

2) 2 CORRENTES E 14 MPA.

3) 2 CORRENTES E 14 MPA.

CORTAR E ESCONDER A LINHA.

EU USEI COMO CADARÇO UM

PEDAÇO DE FIO NA COR

LARANJA.

NA COR PELE.

COLOCAR ENCHIMENTO NO TRONCO.

AGORA VOCÊ COMEÇARÁ A FAZER AS PERNAS.

FAÇA OS PONTOS QUE CONSIDERAR 

NECESSÁRIOS PARA CHEGAR NA METADE DAS 

COSTAS.

1)PULAR 21 PB E FAZER A PARTIR DO PONTO N°22

21 PB, PARA A PRIMEIRA PERNA.

OS OUTROS 21 PONTOS FICARÃO EM ESPERA

PARA FAZER A SEGUNDA PERNA.

2-8)21 PB

TROCAR PARA A COR MARROM.

É IMPORTANTE QUE VOCÊ FAÇA O PRIMEIRO

PONTO EXATAMENTE NA METADE DA PARTE DE

TRÁS DA PERNA, PARA QUE ASSIM OS AUMENTOS

QUE FAZEM PARTE DO PEITO DO PÉ FIQUEM

PARA FRENTE.

CASO VOCÊ PRECISE, MODIFIQUE A QUANTIDADE

DE PONTOS NO INICIO E NO FIM DA CARREIRA 10.

9)FAÇA 21 PB.

10)7 PB, 7 AUM DE MPA, 7 PB (28)

11)BLO 7 PB, 14 PB PEGANDO AS DUAS ALÇAS, BLO

7 PB (28)

12)7 PB, BLO 14 PB, 7 PB (28)

13-14)28 PB.

COLOCAR ENCHIMENTO NA PERNA E SAPATO.

15)BLO 2 PB E 1 DIM X7 (21)

16)1 PB́ E 1 DIM X7 (14)

COLOCAR ENCHIMENTO NO SAPATO.

17)7 DIM.

FECHAR COM A AGULHA DE TAPEÇARIA.

NA ABERTURA QUE FICOU, FAZER 21 PB COM

A COR PELE E REPETIR OS PASSOS DA

CARREIRA 2-17 DA PRIMEIRA PERNA.



PERNAS/SAPATOS



NA COR PELE.

1) A.M DE 6PB

2)6 AUM (12)

3-8) 12 PB

TROCAR PARA A COR MARROM.

9) 12 PBX.

TROCAR PARA A COR BEGE.

10)PEGANDO APENAS A ALÇA DO PBX: 12 PB

TROCAR PARA A COR MARROM.

11)12 PBX.

TROCAR PARA A COR VERDE MUSGO.

12)PEGANDO APENAS A ALÇA DO PBX: 12 PB

TROCAR PARA A COR VERDE OLIVA.

COLOQUE ENCHIMENTO APENAS NA MÃO.

DOBRE A PEÇA AO MEIO E UNA OS DOIS LADOS

COM PB.

DEIXE UM PEDAÇO DE LINHA PARA A COSTURA.

BRAÇOS 
CABELO

NA COR MARROM.

1)6 CORRENTES +

1 CORRENTE E SOBRE AS CORRENTES.

2)6 PB.

CORTAR O FIO.

DEIXAR UM PEDAÇO DE LINHA PARA A

COSTURA.

FAZER 3.



NA COR MOSTARDA.

1)44 CORRENTES. UNIR COM PBX NA PRIMEIRA

CORRENTE FORMANDO UM ANEL.

2)44 PB.

3-11) 44 PB.

12)PULAR 22 PB E FAZER A PARTIR DO PONTO

N°23, 22 PB.

13-19) 22 PB.

FECHAR COM PBX.

NA ABERTURA QUE FICOU DA CARREIRA 12

FAZER 22 PB E REPETIR OS PASSOS DA CARREIRA

13 À 19.

FECHAR COM PBX E ESCONDER OS FIOS.

CALÇA

NA COR LARANJA.

1) 31 CORRENTES E VOLTAR

COM 30 PBX.

FAZER DOIS E COSTURAR NA

CALÇA.

SUSPENSÓRIOS



TOUCA

NA COR VERDE MILITAR

IMPORTANTE: NUNCA CORTE A LINHA, SEMPRE

CONTINUE TECENDO.

1)A.M 6 PB

2)6 AUM (12)

3)12 AUM (24)

4)3 PB E UM AUM X6 (30)

5)4 PB E UM AUM X6 (36)

6)5 PB E UM AUM X6 (42)

7)6 PB E UM AUM X6 (48)

8)7 PB E UM AUM X6 (54)

9)8 PB E UM AUM X6 (60)

10)9 PB E UM AUM X6 (66)

11-20)66 PB

A PARTIR DE AGORA A PRIMEIRA ORELHA:

1)10 PB. 1 CORRENTE E VIRAR.

2-6)10 PB.

7)1 DIM, 6 PB, 1 DIM. (8) CORRENTE E VIRAR.

8)1 DIM, 4 PB, 1 DIM (6) CORRENTE E VIRAR.

9)1 DIM, 2 PB, 1 DIM (4)

CONTINUAR FAZENDO PB ATÉ CHEGAR AO

PONTO BASE NA CARREIRA 20.

E FAZER 8 PB.

A PARTIR DE AGORA VOCÊ COMEÇA A

VISEIRA;

1)12 PB. CORRENTE E VIRAR.

2)12 PB. CORRENTE E VIRAR.

3) 1 DIM, 8 PB, 1 DIM (10) CORRENTE E

VIRAR.

4)1 DIM, 6 PB, 1 DIM (8) CORRENTE E VIRAR.

5)1 DIM, 4 PB, 1 DIM (6) CORRENTE E VIRAR.

6)6 PB, CORRENTE E VIRAR.

7)1 DIM, 2 PB, 1 DIM (4)

CONTINUE FAZENDO PB PELA BORDA

ATÉ CHEGAR NOS PONTOS BASE DA

CARREIRA 20 E FAÇA MAIS 8 PB.

E AGORA REPITA OS PASSOS 1-9) DA

PRIMEIRA ORELHINHA.

NÃO CORTE O FIO.

TERMINE O TRABALHO FAZENDO TODA A

CARREIRA EM PBX COMEÇANDO DAQUI.

CORTE E ESCONDA O FIO.



VOCÊ TERMINOU TEU CHAVINHO! ESPERO QUE

TENHAS GOSTADO DE FAZÊ-LO TANTO QUANTO EU!

FICAREI FELIZ QUANDO VOCÊ ME MARCAR NA

PUBLICAÇÃO, ASSIM PODEREI APRECIAR TEU

MARAVILHOSO TRABALHO.


